

体彩·“五环体育杯” 环中原2019自行车公开赛(许昌·建安区站)举行

本报讯(记者 李新)4月6日至7日,体彩·“五环体育杯”环中原2019自行车公开赛(许昌·建安区站)举行。副市长赵淑红出席开幕式。

作为许昌第十三届三国文化旅游周系列活动之一,体彩·“五环体育杯”环中原2019自行车公开赛(许昌·襄城县站)(许昌·建安区站)(许昌·鄢陵县站)分别于3月30日至31日、4月6日至7日、5月18日至19日举行。

体彩·“五环体育杯”环中原2019自行车公开赛(许昌·建安区站)赛期为两天,共分6个项目,分别为全民体验组5公里、公路精英赛男子组80公里、山地车赛女子甲组20公里、山地

车赛男子甲组40公里、山地车赛女子乙组40公里、山地车赛男子乙组60公里。比赛路线为建安区生态旅游养生产业带的部分路段,全程蜿蜒曲折、绿荫棋布。

赛事期间,不仅选手们在赛道上一展风采,而且整个赛事活动也起到了宣传全民健身的目的,更推介了许昌第十三届三国文化旅游周和我市宜人的生态环境。

据了解,体彩·“五环体育杯”环中原2019自行车公开赛(许昌·建安区站)是建安区首次“牵手”体彩·“五环体育杯”环中原自行车公开赛,也是第二届建安文化旅游节重要内容之一。

推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”

本报讯(记者 胡晨)4月4日,全市基层理论宣讲工作推进会召开,部署我市2019年度的基层理论宣讲工作,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

党的十九大召开以来,我市把基层理论宣讲工作作为重要任务、摆在突出位置,组建市委宣讲团在全市宣讲党的十九大精神893场,组织开展“党的创新理论进基层”“脱贫攻坚”“将改革开放进行到底”三项宣讲活动2115场,推动了基层理论宣讲活动取得新进展、呈现新气象。

围绕做好今年的基层理论宣讲工作,会议提出三点要求。一是肯定成绩,增强做好基层理论宣讲工作的信

心。要站在讲政治的高度,充分认识基层理论宣讲工作的重要意义,切实推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走。二是把握重点,推动基层理论宣讲工作向广度、深度拓展。要聚焦贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,创新宣讲方式,提升宣讲实效,更好推动党的创新理论进基层、近群众。三是加强组织领导,确保今年基层理论宣讲工作任务落到实处。要把准宣讲基调,加强队伍建设,加强协调指导,营造浓厚氛围,务求基层理论宣传工作取得实效。

会上,6名优秀基层理论宣讲代表作了典型发言。

鄢陵县开展“清明祭英烈 共圆中国梦”主题教育系列活动

本报讯(记者 刘晓敏 通讯员 刘华涂)时至清明,翠柏凝春。为追思英烈,弘扬民族精神,进一步加强爱国主义教育,鄢陵县关工委、教体局、民政局联合行动,于4月1日始,开展了为期三天的“清明祭英烈 共圆中国梦”主题教育系列活动。活动期间,该县各个学校积极行动,分别组织学生就近到当地的青少年爱国主义教育基地开展祭奠革命先烈活动。

据鄢陵县关工委主任张安林介绍,此次活动共三天时间,分别在不同地点开展。4月1日,柏梁镇六湾小学150名学生到柏梁镇西老庄村抗日英雄陈德馨“藏书楼”开展活动;4月2日,张桥镇育红小学、屈庄小学、康庄小学共500多名学生,到张桥镇育红小学内抗战英雄李文成雕像前开展活动;4月3日,鄢陵县第二高级中学、鄢陵县实验小学、鄢陵县安陵镇小学共1500名学生,到鄢陵县烈士陵园开展活动等。

活动共分为两项内容,一是同学们为英烈敬献花圈,鞠躬默哀,深切缅怀革命先烈,向先烈致以崇高的敬意。二是鄢陵县关工委的老同志为同学们讲述程留宾、陈德馨、李文成等鄢陵先烈的英雄事迹,引导同学们要继承先烈遗志,以更加优异的成绩报效祖国。

“祭奠英烈活动给同学们上了一堂生动的爱国主义教育课,加深了同学们对鄢陵革命先烈的了解,从而更加坚定了同学们努力学习、增长才干、报效祖国的信心和决心。”活动中,鄢陵县实验小学校长郭艳丽表示。

据悉,为弘扬革命精神,传递正能量。近年来,鄢陵县关工委等有关部门一直非常重视清明节这一传统节日,并通过多种形式在全县范围广泛开展爱国主义教育活动,营造了浓厚的学习先烈氛围,进一步增强了青少年的历史责任感和民族荣誉感。



4月5日,清明节当天,许昌市健康路小学组织学生来到许昌烈士陵园开展祭奠活动,号召同学们继承革命先烈遗志,争做新时代好少年。

本报记者 史晶 摄



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

扎根殡葬事业 奉献无悔青春

我市“85后”陈美霖荣登3月“中国好人榜”

本报讯(记者 李建山)3月,中央文明办依托中国文明网开展的网上“我推荐我评选身边好人”活动,共收到各地网民举荐的好人好事线索126万件,参与点赞评议的网友累计超过3100万人次,107位身边好人入选“中国好人榜”。我市玉皇岭墓园殡仪服务中心副主任陈美霖荣膺敬业奉献类“中国好人”称号。

2006年,风华正茂的陈美霖从长沙民政学院毕业,应聘到我市玉皇岭墓园工作。得知陈美霖要背井离乡到殡仪馆去上班,家人和亲戚朋友都持反对意见。“既然自己选择了,就得

努力干下去,并且得干好,因为这条路是自己选的!”就这样,生性倔强的她顶着世俗偏见的巨大压力,勇敢地接受了这份平凡而特殊的职业,一干就是13年。

陈美霖刚到殡仪服务中心时,由于人员有限,她常常需要一人身兼数职,遗体整容、插花、厅堂接待、挽联书写……不论哪项工作、哪个岗位,都能见到她忙碌的身影。随着时间的推移,陈美霖对业务越来越熟悉,工作也越做越精细,很快就成为单位的业务骨干……

2016年8月12日,由民政部人事

司、中国就业培训技术指导中心、中国职工技术协会办公室联合举办的第六届全国民政行业职业技能竞赛暨全国第二届殡仪服务员职业技能竞赛在包头市举行,25个省(自治区、直辖市)的99名选手报名参赛,陈美霖代表河南省参赛。由于接到比赛通知较晚,为了取得好的成绩,陈美霖连续10天加班加点,从参赛视频的录制到课件制作的每个细节,从题材选择到每句话、每幅图片的运用,她都全力以赴,最终经过遗像花托制作、挽幛书写、上机操作等环节脱颖而出,取得了个人二等奖的优异成

绩。从21岁到34岁,陈美霖把宝贵的青春奉献给了殡葬事业,“能给悲伤的家属做好服务,让他们在伤心之余有所安慰,就是对我工作最大的肯定和鼓励,也让我更加坚定自己的人生选择。”近年来,她先后荣获河南省“三八红旗手”“河南好人”等称号。



四月五日,清明节,在禹州市无梁镇大木厂村,五百五十多名马拉松选手和近万名游客及本地群众构成的参与者,共同见证了禹州市首个乡村山地微型越野马拉松。图为比赛现场。
本报记者 朱宁 摄

一场接地气气暖人心的宣讲会

本报记者 许廷合

“今天我们真的生活在一个和平年代吗?那是因为我们身后有一个强大的祖国。我们的眼中看不见硝烟,只因为有中国军人在替我们负重前行。”4月3日,魏都区南关街道办事处大同社区党员活动中心,维和烈士李磊、杨树朋的战友陈启俊话音还未落下,现场已响起了热烈的掌声。

这是大同社区百姓宣讲团举办首场讲座的现场。作为魏都区推进新时代文明实践的创新举措,当日,伴着明媚的春光,6名普通百姓走上讲台,通过宣讲自身故事,褒扬凡人善举,向居民群众传递满满的正能量。

“如何让习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神得到更广泛传播,如何让百姓坐得住、听得懂、用得上?”活动现场,魏都区文明办主任李俊芳向记者阐释初衷,“我们在大同社区率先成立百姓宣讲团,就是让身边人讲身边事,从而达

到身边事带动身边人的目的。”

作为本次宣讲人之一,大同社区党支部书记宋改清是居民口中的“好闺女”。自参加社区工作以来,她20年如一日扎根基层,真情服务群众,先后获得“河南省学雷锋标兵”“中国好人”等称号。台上的宋改清真情告白:“社区虽小责任却大。如果我们不能办好群众家门口的事,又怎能赢得大家的信任和支持?”

“终日工作忙,感到可正常。为民办点事,心里可舒畅。为民解点忧,再忙也不忙。”当矛盾调解员马增杰用地道的许昌口音念出这段顺口溜时,立刻引起了观众的会心一笑,继而全场掌声一片。“我今天给大家讲我工作中的矛盾调解故事,就是想告诉大家,只要我们的心灵洒满阳光,我们精神上的枝叶就永远都是茂盛的。”

没有华丽的辞藻,没有空洞的口

号,有的只是真人、真事和真情。在一个半小时的宣讲中,热衷公益的志愿者、倾情助老的护理员、关注家庭教育的大学生也都先后登台,用他们自己的真实经历,真情讲述着各自践行社会主义核心价值观的不平凡故事。

“讲的都是咱老百姓的事,就在我们身边,看得见、摸得着,既听得懂,也喜欢听。他们是我们学习的榜样,也值得每一个人学习与敬仰。我觉得今天的宣讲很有意义,也让我很有收获。”活动现场,今年已70岁的居民樊清义这样说。

“内容只有接地气、宣讲才能有底气。”李俊芳表示,“让群众站上讲台,不仅展示了居民形象,更诠释了时代精神。下一步,魏都区将进一步发动群众力量,推动百姓宣讲活动系统化、常态化,通过弘扬平常生活中的真善美,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在魏都大地落地生根。”

禹州市开展“祭英烈 扬士气 砥砺奋进新时代”活动

近日,禹州市组织300余名党员干部到禹州市烈士陵园开展“祭英烈 扬士气 砥砺奋进新时代”活动,促使广大党员干部进一步增强宗旨意识,坚定理想信念,以新担当展现新作为,为推动党的建设高质量作出贡献。

(甄华露 何占锋)

许昌市建安医院
召开创建省级文明单位动员大会

4月3日,许昌市建安医院召开创建省级文明单位动员大会。全院干部职工振奋精神、凝心聚力、积极行动,巩固和发展创建成果,提升精神文明建设水平,确保今年争创省级文明单位一举成功。

(张军艳)

为了民族复兴·英雄烈士谱

叶挺:拳拳爱国情 铮铮铁骨义

弱”之志。

1924年,叶挺前往苏联学习,同年10月加入中国社会主义青年团,12月加入中国共产党,之后20多年都奋战在艰苦辉煌的革命斗争中。

1925年回国后,叶挺任国民革命军第四军参谋处长,后改任独立团团长,参加北伐战争。他带领独立团进攸县、打醴陵、克平江、夺汀泗、取咸宁、占贺胜、陷武昌,战无不胜,攻无不克,“铁军”威名由此远播,“北伐名将”享誉中外。

叶挺先后就读于广东陆军小学、湖北陆军第二预备学校和河北保定陆军军官学校。1917年他在《新青年》上发表长信,抒其“振兴世,起衰

在日寇入侵、国家存亡之际,叶挺毅然归国,汇聚南方八省健儿,出任新四军军长,指挥开展游击战争,创建抗日根据地,一年内对敌作战500多次,毙伤日伪军超过7000人。1940年,叶挺率部取得反“扫荡”重大胜利,被各界称为“中华民族的干城”。

1941年,皖南事变震惊中外,叶挺被判时被非法扣押,先后被囚于上饶、桂林等地。被囚5年多,叶挺不惧国民党威逼利诱,写信表示“个人之操守至死不可变”;并作《囚歌》明志,要“在烈火和热血中得到永生”。

1946年3月,叶挺终于获释。出狱后第二天即致电党中央,希望重新加入中国共产党。中共中央复电,称

赞叶挺忠诚地为中国民族解放与人民解放事业进行了20余年的奋斗、经历了种种严峻的考验,决定接受叶挺重新加入中国共产党。同年,4月8日,因飞机失事,叶挺在山西兴县黑茶山遇难,遗体葬于延安“四·八”烈士陵园。

英雄事迹广为传颂,铁将精神代代传承。以叶挺为主要人物的红色革命题材粤剧《初心》2018年在广州公演,之后将在北京、上海等地唱响。作为叶挺当年求学的学堂,惠州蹲云小学建有红色革命传统陈列室,并时常举行红歌合唱与演讲比赛,让勇于担当、刚正不屈的叶挺精神深深种在新一代人心中。